

Petr Kříž  
664 06 Viničné Šumice 318

---

Obec Viničné Šumice  
664 06 Viničné Šumice 23

Ve Viničných Šumicích 23.9.2012

Věc: Žádost o poskytnutí informací.

Vážení,

Na základě Zákona č. 106/1999 Sb. ve znění pozdějších předpisů žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Proč práce na investiční akci obce Viničné Šumice „Snížení energetické náročnosti budovy Základní školy a Mateřské školy v obci Viničné Šumice“ nebyly zahájeny v plánovaném termínu 6/2012 či nejpozději se začátkem prázdnin, kdy je budova běžně mimo provoz, a proč po dobu prázdnin žádné práce nebyly prováděny, a proč byly zahájeny až přibližně současně se zahájením nového školního roku.
2. Kolem budovy Mateřské školy a školní kuchyně v rámci akce uvedené v bodě 1 byl vykopán cca 1m hluboký příkop – aby mohla být provedena izolace. Tím došlo k odříznutí jedné přístupové cesty do školní kuchyně. Přístup byl pouze vnějším schodištěm přes provizorní přemostění příkopu prkny. Po cca 14 dnech bylo i vnější schodiště odstraněno. Nyní je přístup do školní kuchyně pouze přes učebnu mateřské školy. Veškeré zásobování školní kuchyně je tedy možno provádět pouze přes prostory Mateřské školy anebo přes budovu Základní školy a následně výtahem určeným pro dopravu hotové stravy z kuchyně do výdejny stravy v ZŠ. (Velmi pochybnou variantou, která by mě však v tomto případě neudivila, by bylo spouštění po laně z některého okna WC Základní školy do okna školní kuchyně.)  
Žádám o poskytnutí informace, zda již přes týden trvající stav na staveništi v bodě 1 uvedené akce je v souladu s příslušnými hygienickými a bezpečnostními předpisy.
3. Žádám o poskytnutí informace do jakého termínu potrvá stav popsáný v bodě 2 této žádosti a jakým způsobem bude řešena a provedena náprava. (Pokud není tento stav považován investorem za bezpečný a hygieně vyhovující)
4. Žádám o poskytnutí informace zda o uvedeném stavu staveniště popsáném v bodě 2 této žádosti je proveden zápis ve stavebním deníku a o poskytnutí informace kdy byl zápis do stavebního deníku proveden, a jaké je k němu vyjádření investora či jeho stavebního dozoru.
5. Žádám o poskytnutí informace zda obec Viničné Šumice, jako investor akce „Snížení energetické náročnosti budovy Základní školy a Mateřské školy v obci Viničné Šumice“ bude hledat viníky, a jakým způsobem vůči viníkům bude postupovat v případě konstatování závadného stavu popsáného v bodě 2 této žádosti a taktéž v případě posunutí termínu zahájení prací, což je popsáno v bodě 1 této žádosti.

Petr Kříž  
Viničné Šumice 318